
 
 
Alcaldía 
FS/vm 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  28 de abril de 2014 
Hora  :  09:00 
 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión que 
tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así mismo 
señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
3.- PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y SEGURIDAD.- Iniciativa Smart City: Plan 

Director. 
4.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO.- 
 A) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias. 
 B) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias de la Fundación Municipal Cultural de 
Estudios Místicos. 

 C) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 
operaciones no presupuestarias del Patronato Municipal de Deportes. 

 D) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad. 
 E) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad de la Fundación 

Municipal Cultural de Estudios Místicos. 
 F) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad del Patronato 

Municipal de Deportes. 
5.- PROPOSICIONES. 

A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre remunicipalización de los servicios 
municipales externalizados. 

B) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para establecer criterios de carácter 
económico y social en la  selección de los representantes de la Administración 
en los procesos electorales.  

C) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre el mantenimiento de la totalidad 
de los programas y servicios municipales, derivados de las competencias 
delegables o competencias distintas a las propias, que en la actualidad el 
Ayuntamiento de Ávila viene prestando. 

6.- ELECCIONES DE DIPUTADOS AL PARLAMENTO EUROPEO 2.014.- Designación 
miembros Mesas Electorales. 

7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
       Ávila, 24 de abril de 2014 
       EL ALCALDE, 


